## **Cannabis Growth Opportunity Corporation Grants Stock Options**

/NOT FOR DISTRIBUTION TO U.S. NEWSWIRE SERVICES OR FOR DISSEMINATION IN THE UNITED STATES/

TORONTO, Jan. 30, 2018 /CNW/ - Cannabis Growth Opportunity Corporation (the "**Corporation**") is pleased to announce that it has granted a total of 1,500,000 incentive stock options to directors, officers and consultants under the Corporation's stock option plan. The options are exercisable at \$2.35 per share. Subject to the rules of the Canadian Securities Exchange and the Corporation's stock option plan, the options have a term of five years and will expire on January 30, 2023.

## **About Cannabis Growth Opportunity Corporation**

The Corporation is an investment corporation incorporated under the laws of Canada. The Corporation's investment objectives are to provide holders of common shares long-term total return through capital appreciation by investing in an actively managed portfolio of securities of public and private companies operating in, or that derive a significant portion of their revenue or earnings from, products or services related to the cannabis industry.

SOURCE Cannabis Growth Opportunity Corporation

View original content: http://www.newswire.ca/en/releases/archive/January2018/30/c8581.html

%SEDAR: 00043881E

For further information: Jamie Blundell, President and Chief Operating Officer, Cannabis Growth Opportunity Corporation, 647-946-2462 Ext. 1002, jblundell@cgocorp.com

CO: Cannabis Growth Opportunity Corporation

CNW 22:07e 30-JAN-18